



## Всероссийское совещание-семинар «О внедрении информационных технологий в деятельность органов внутренних дел Российской Федерации»



27–28 сентября 2011 года в г. Омске под руководством начальника Департамента информационных технологий, связи и защиты информации МВД России генерал-лейтенанта внутренней службы М. Л. Тюркина состоялось Всероссийское совещание-семинар с руководителями подразделений территориальных органов МВД России, осуществляющих деятельность в области информационных технологий, связи и защиты информации «О внедрении информационных технологий в деятельность органов внутренних дел Российской Федерации».

С приветственным словом в адрес Всероссийского совещания-семинара от Руководителя Администрации Президента Российской Федерации С. Е. Нарышкина высту-







пил помощник Руководителя Администрации Президента Российской Федерации, главный конструктор единой информационно-аналитической системы обеспечения деятельности органов внутренних дел Российской Федерации М. И. Шадаев.

С обращением к участникам совещания также выступили представители Минкомсвязи России, МВД России, ФНС России, ФСТЭК России, ФСКН России, ФСБ России, а также органов государственной власти.

информационных потребностей граждан.

Министерством в н у т р е н н и х дел Российской Федерации уделяется значительное внимание эффективному развитию информационных технологий и их внедрению в деятельность



органов внутренних дел. В этой связи в марте 2011 года в структуре Министерства создан Департамент информационных технологий, связи и защиты информации МВД России.

Одними из крупных телеком-

обеспечение информационной безопасности и защиты данных информационных систем МВД России, модернизация системы оперативной радиосвязи органов внутренних дел, развертывание комплексов радиосвязи на основе современных телекоммуникационных технологий, а также создание и развитие государственной системы изготовления, оформления и контроля паспортно-визовых документов нового поколения.

Участниками Всероссийского совещания-семинара отмечено, что использование информационно-телекоммуникационных технологий становится одним из доминирующих факторов развития общества XXI века, предоставляющих безграничные возможности для эффективного решения экономических и социальных задач, использования инновационных и творческих подходов. Их внедрение имеет первостепенное значение для эффективности процессов государственного управления, обеспечения растущих



В процессе обсуждения вопросов особое внимание уделено вопросам межведомственного информационного взаимодействия, а также обеспечения с 1 октября 2011 года перехода на оказание государственных услуг в электронном виде.



муникационных проектов на сегодняшний день является создание единой системы информационно-аналитического обеспечения деятельности МВД России, переход к предоставлению государственных услуг в электронном виде,

Во Всероссийском совещании-семинаре приняли участие более 30 представителей предприятий-производителей средств связи и специальной техники для нужд органов внутренних дел Российской Федерации, представивших на ознакомление образцы специальной продукции и передовых разработок для нужд правоохранительных органов.

В ходе совещания подведены итоги проделанной работы в области информации, обозначены проблемные вопросы и пути их решения.